

Las ayudas para el alquiler no logran atraer a los jóvenes

Según el PP, la Junta sólo ha tramitado 97 expedientes para el cheque de 100 euros

Floriano subraya la «ineficacia» de los «proyectos estrellas» en materia de vivienda

P. CALVO CÁCERES

El presidente del PP extremeño, Carlos Floriano, manifestó ayer que el Gobierno autonómico es «ineficaz» en sus «proyectos estrellas», relativos sobre todo a la vivienda. En este sentido, el dirigente popular reveló que la Junta de Extremadura solo ha tramitado 92 expedientes de ayudas de 100 euros a jóvenes, con las que se pretendía fomentar el alquiler.

Estas ayudas fueron anunciadas «con letras muy grandes» hace año y medio, cuando todavía estaba María Antonia Trujillo, actual ministra de Vivienda, como consejera de Fomento.

Según Floriano, el número efectivo de beneficiados por estas ayudas aún es más reducido que esas 92 solicitudes, pero no se ha dado a conocer por parte de la Junta, «quizás porque el resultado es ridículo», afirmó ayer en rueda de prensa.

El cheque mensual de 100 euros

está dirigido a menores de 35 años, que lo reciben por un periodo no superior a 24 meses. Para ello, no deben ingresar más de dos veces el salario mínimo interprofesional. El pasado octubre se anunció que este cheque mensual iba a aumentar de 100 a 240 euros mensuales, para adecuar la ayuda a la normativa estatal.

En cuanto a las ayudas previstas para los arrendadores por parte de la Junta de Extremadura, el Partido Popular dio a conocer ayer que solo se han producido 17 solicitudes, de las que 9 han sido concedidas.

Santo y seña

Para el presidente del PP, esta baja aceptación se debe a que las medidas que promueve el Gobierno autonómico son «ineficaces» y, además, son demasiado complejas. «Los requisitos que se piden en la letra pequeña son tales, que no se llegan a materializar».

Floriano recordó que la vivien-



Carlos Floriano, ayer, durante la rueda de prensa ofrecida en Cáceres. / MARISA NÚÑEZ

da fue durante la última campaña de las elecciones autonómicas el «santo y seña» del programa electoral socialista. «Dieciocho meses después comprobamos que es la política más ineficaz, con cambios de personas y de actuaciones».

En este sentido, señaló que el proyecto de viviendas a 60.000 euros está entrando también en esta misma dinámica. «De las 8.000 que se anunciaron, solo se van a iniciar ahora 200 viviendas en Mérida».

Floriano unió el escaso éxito, a su juicio, de las medidas mencionadas a otras anteriores, como el «cheque laboral» para la contratación de mujeres, al que solo se

acogieron «210 mujeres de los 6.000 empleos que se dijo que se iban a crear»; o la «segunda opinión médica, para la que se piden tantos requisitos que es difícil conseguirla».

«El PSOE gobierna a golpe de ocurrencia, son grandes vendedores y gobernantes ineficaces», resumió el dirigente del PP ayer en Cáceres.

También en política de vivienda, Carlos Floriano subrayó las contradicciones en las que incurre el PSOE en relación a las VPO (viviendas de protección oficial), ya que mientras a nivel estatal estas casas no podrán ser vendidas hasta pasados 30 años, Extremadura se acogerá a una excepción para que pueda hacerse a los 10 años.

«Qué intereses habrá en el PSOE para modificar los plazos acogiéndose a un subterfugio», cuestionó Floriano, tras recordar que los cambios en la Agencia Extremeña de la Vivienda (Javier Corominas por Leonor Martínez-Pereda) también tuvieron que ver con este asunto.

El presidente del PP señala que las viviendas de 60.000 euros están paradas



Basta una copa de alcohol para que confundas la realidad.

Con un par de cervezas todo cambia. El mundo es tuyo. Con dos copas de vino el riesgo desaparece. Nada malo te puede suceder. Te tomas unos licores y pisas el acelerador a fondo. Tú controlas. Pero la verdad es otra. Si conduces, basta una copa de alcohol para que pierdas de vista la realidad y acabes perdiendo la vida. Más de 2000 personas mueren al año por culpa del alcohol. **Al volante, ni una sola gota.**



NO PODEMOS CONDUCIR POR TI.